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[bookmark: _bookmark0]INTRODUÇÃO
O presente documento contém o modelo básico para Elaboração do Relatório de Estágio de Vivência em Agricultura Familiar, exclusivamente para os acadêmicos do Curso de Graduação em Agronomia do Centro de Ciências Agrárias da Universidade Federal de Santa Catarina.
Na Introdução deve conter: local, duração, período, responsáveis pela supervisão do estágio, importância do estágio realizado para formação profissional. Apresentação do estágio, indicando sua importância o aluno, para a Universidade e para a Unidade de Produção Agropecuária Familiar. Deve ser claro, objetivo e direcionado.

2. [bookmark: _bookmark1]DESCRIÇÃO DA UNIDADE DE PRODUÇÃO AGROPECUÁRIA
Descrição geral da região, do município, da comunidade rural e da unidade de produção. Inserir o endereço. Descreve os sistemas de produção, atividades agrícolas e/ou pecuárias que foram acompanhadas durante o estágio.

3. [bookmark: _bookmark2]OBJETIVOS
Descrever como os objetivos do estágio foram atingidos. Pode ser descrito tanto Objetivos gerais quanto Objetivos específicos.

4. [bookmark: _bookmark3]ATIVIDADES DESENVOLVIDAS
Descrição detalhada das atividades realizadas no período de estágio; dividir em tópicos, por atividade. Deve conter obrigatoriamente fotografias feitas durante o estágio.

5. [bookmark: _bookmark4]CONSIDERAÇÕES FINAIS
Descrever de forma resumida e crítica, tanto a forma do estágio quanto o local e o desenvolvimento do trabalho. Avaliar o estágio em termos de aprendizado fora do ambiente de sala de aula, comentar aspectos positivos e negativos da experiência e a contribuição do estágio na formação profissional.

6. [bookmark: _bookmark5]ANEXOS
Anexar obrigatoriamente o Questionário socioeconomico digitalizado.
