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Resumo
Este é um modelo destacando o formato correto (tamanho e tipo de fonte, tópicos, alinhamento, etc) a ser usado na elaboração do trabalho de conclusão de curso (TCC) do curso de Agronomia. A versão final do TCC deve conter no máximo 25 páginas. O Resumo deve conter no máximo 200 palavras, ser escrito em apenas um parágrafo e sem espaço em relação a margem na primeira linha e espaçamento de linha 1,0 (simples).

Palavras-chave: devem ser de três a cinco palavras, separadas por vírgula e evitando-se o uso de palavras que constem no título.


Título na íntegra em inglês, em negrito, centralizado com fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento de linha 1,0

Abstract
O texto do resumo na íntegra em inglês, escrito em apenas um parágrafo e sem espaço em relação a margem na primeira linha e espaçamento de linha 1,0 (simples).

Keywords: palavras-chave na íntegra em inglês.


Introdução
O título deste tópico deve estar alinhado a esquerda, em negrito e com apenas a primeira letra em maiúscula. Não deixar uma linha em branco após o título do tópico. Na primeira linha de cada parágrafo, deve-se deixar um espaço de 1,25cm da margem.
Justificar o problema estudado de forma clara, utilizando-se de revisão de literatura. O último parágrafo deve conter o objetivo da realização desta revisão bibliográfica. 
O texto deve ser digitado, em espaçamento de linha 1,5, fonte Times New Roman, tamanho 12, folha formato A4, com margem esquerda e direita de 3,0 e superior e inferior de 2,5 cm com páginas numeradas no canto superior à direita. Todos os itens e sub-itens (quando houver) devem ser grafados alinhados a esquerda, em negrito e minúsculo, exceto a primeira letra em maiúsculo. 
As indicações de autoria incluídas no texto e/ou dentro dos parênteses devem ser feitas em letras minúsculas (exceto a primeira letra), indicando-se a data e páginas (opcional) entre parênteses. Indicação de autoria jurídica, dentro de parênteses e citada por siglas, deve ser grafada em letras maiúsculas. Expressões latinas devem ser grafadas em itálico (Exemplos: et al. e apud).
Um autor: De acordo com Moraes... (1993). (Moraes, 1993)
Dois autores: Moraes e Souza (1997) destacaram que as amostras... (Moraes e Souza, 1997)
Três autores: Dudziak, Gabriel e Villela (2000). (Dudziak; Gabriel; Villela, 2000)
Entidade: Comissão das Comunidades Europeias (2002). (Comissão das Comunidades Européias, 2002), (Santa Catarina, 2022), (ONU, 2023), (UFSC, 2024)
Em indicação de autoria de citação com mais de três autores, é opcional o uso da expressão et al. para reduzir o texto, mesmo que na referência constem todos os autores. 
Mais de três autores: Belkin et al. (1982). (Belkin et al., 1982) OU (Belkin; Araújo; Magnus; Debastiani, 2021). 

Revisão teórica e discussões
O título deste tópico deve estar alinhado a esquerda, em negrito e com apenas a primeira letra em maiúscula. Não deixar uma linha em branco após o título do tópico.
Este espaço serve para o aluno examinar as informações encontradas de diversas fontes, organizando-as de forma coerente e estruturada, identificando os pontos positivos e negativos, os diferentes pontos de vistas e as evidências que apoiam cada argumento, para apresentar um panorama geral do conhecimento sobre o tema. 
Quando necessário utilize imagens ou figuras (citar a fonte e se atentar os direitos autorais).  
Figura envolve gráficos, fotos e mapas. Recomenda-se que a inserção de figura deve ser feita após o término do parágrafo em que foi citada pela primeira vez no texto. A legenda da figura deve constar abaixo da mesma, com a palavra ‘figura’ e respectiva numeração em negrito e com espaçamento 1,0. Como se trata de uma revisão bibliográfica, a fonte da figura deve ser citada. 
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Figura 2.A legenda da figura deve constar abaixo da mesma, com a palavra ‘Figura’ e respectiva numeração em negrito e com espaçamento 1,0. Fonte: Braga (1999)

Conclusões OU Considerações finais
	O título deste tópico deve estar alinhado à esquerda, em negrito e com apenas a primeira letra em maiúscula. Não deixar uma linha em branco após o título do tópico. 
A conclusão geralmente é usada quando a revisão bibliográfica e respectivas discussões levam a um resultado sólido e definitivo, respondendo à questão principal e apresentando uma resposta final ao problema. Deve ser elaborada com o verbo no presente do indicativo, em frases curtas, sem comentários adicionais. 
As considerações finais, por outro lado, são mais abertas e reflexivas. Elas podem reconhecer os limites do assunto escolhido, sugerir pesquisas futuras. 
Citações bibliográficas não são recomendadas para qualquer uma dessas duas opções de encerramento do artigo. 

Agradecimentos (Opcional)
	O título deste tópico deve estar alinhado à esquerda, em negrito e com apenas a primeira letra em maiúscula. Não deixar uma linha em branco após o título do tópico.
	Este tópico é um espaço para reconhecer e expressar gratidão a indivíduos, instituições ou fontes de financiamento que contribuíram para a realização da pesquisa.


Referências
Ao final do documento, todas as referências que aparecem citadas ao longo do TCC devem ser identificadas e listadas em ordem alfabética.
Quando houver uma fonte com mais de um autor, os nomes devem ser citados na ordem em que aparecem na obra, não em ordem alfabética.
Quando houver uma fonte com mais de três autores, deve-se destacar o 1º autor e na sequência ‘et al.’(em itálico)
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OLIVEIRA, R.M. de. Uma proposta de gestão da informação para a área de patrimônio imobiliário e meio ambiente de uma empresa do setor elétrico, a partir da utilização da metodologia Commonkads. 2009. 176 p. Dissertação (Mestrado) - Programa de Pós-Graduação em Engenharia e Gestão do Conhecimento, Universidade Federal de Santa Catarina. Florianópolis, 2009.
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ARTIGO PUBLICADO EM EVENTO
BORJA, P.C. Avaliação quali-quantitativa dos serviços de saneamento da cidade de Salvador. In: SEMINÁRIO INTERNACIONAL DE ENGENHARIA DE SAÚDE PÚBLICA, 2, 2004, Goiânia, GO .Anais ...Brasília: FUNASA, 2006. p 55-77.
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